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Draga braćo i sestre!  

Opisujući sv. Franju, njegovi životopisci i tradicija Crkve, nazvati će ga „drugim Kristom“.  

Naime, naš je Serafski otac uvijek htio biti posljednji u očima ovoga svijeta, doista biti 

„manjim bratom“ svakom stvorenju „i malenome i velikome“. Svom je dušom žudio 

nasljedovati Gospodina, postajati Mu sve sličniji, slijediti Ga radikalno – riječju i djelom, 

svjedočeći ljubav vlastitim životom. 

Njegova jednostavna i žarka ljubav, suze kajanja i ganuća, vapaji Gospodinu te prostodušno 

srce, Bogu su bili veća žrtva i prinos negoli bilo što „od ovoga svijeta“. Franjo će odbacivši i 

♦────────────────────────────────────♦  



prezrevši „slavu svijeta“ steći milost i bogatstvo u Gospodina. Posve zaljubljen u svoga 

Gospodina, nasljedujući Krista postojanom vjernošću i nesebičnom ljubavlju, postao je doista 

velik u „očima Božjim“ te mu je dana milost nositi rane na svome tijelu koje su doista bile 

„Kristovi biljezi“. No, Franjo „čovjek Božji“ se i tada držao nedostojnim primljenih rana – 

darova, te ih je u dubokoj i iskrenoj poniznosti, prikrivao od „očiju svijeta“ poput 

„dragocjena biserja“.  

Mogli bi smo reći kako je postavši sličan Kristu, ujedno nasljedovao Blaženu Djevicu Mariju 

„prebirući u svome srcu“, u tišini sobe svoje duše, ono što mu je udijeljeno od Gospodina kao 

najveća čast – rane poput samoga Spasitelja.  

Stoga dok Gospodinu zahvaljujemo na Njegovoj neizmjernoj ljubavi za nas i za toliko časna i 

sveta oca kojega nam je darovao – sv. Franju, ne zaboravimo moliti i činiti pokoru. 

Moliti Ga za svetu ljubav, siromaštvo duha, čistoću srca, poniznost i poslušnost kojima nas je 

podučio Serafski otac. Za šutnju srca i pokoru na koju smo pozvani i poziv na koji smo 

odgovorili u slobodi i ljubavi djece Božje. Ne zaboravimo Mu i zahvaljivati za žrtvu, muku i 

bol koju je podnio iz ljubav za nas, a zbog naših grijeha. Neka nas i Rane na tijelu našeg 

Svetog oca Franje uvijek podsjećaju na ljubav Božju za nas nedostojne grešnike. 

 

EVANĐELJE DVADESET I DRUGE NEDJELJE: 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 16, 21-27. 

 

Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe. 

  

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo 

pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da 

uskrsne. 

Petar ga uze na stranu i poče odvraćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije 

dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije 

na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« 

Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, 

neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko 

izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, 

a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin 

Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima 

njegovim.« 

 

Riječ Gospodnja. 

 

 

 

 

 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za rujan: 

 

Za kapitul nacionalnog bratstva u Litvi. 

  

Oče naš…  

 

 

 

Vijesti iz života bratstva:  

 

1. 12. srpnja. 2020. braća i sestre našeg Mjesnog bratstva, sudjelovali su u župnom 

hodočašću o blagdanu Majke Božje Bistričke. Tijekom hodočašća sudjelovali smo 

u molitvi Križnog puta, Klanjanju pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, te noćnom 

hodočašću do „pra-svetišta“ na Vinskom vrhu, gdje je prikazana Sveta Misa za 

hodočasnike. 

2. Od 08. kolovoza do 10. kolovoza 2020. sudjelovali smo u trodnevnici pred blagdan 

sv. Klare Asiške. Svakoga dana trodnevice, kao i na sam blagdan sv. Klare, braća i 

sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su u molitvi Krunice i Euharistijskom 

slavlju, u samostanskoj crkvi naših sestara Klarisa u Mikulićima. 

3. Čestitamo sretan i blagoslovljen imendan: 

03. srpnja o blagdanu sv. Tome apostola, gvardijanu, fra Tomislavu Glavniku, 

16. kolovoza o blagdanu sv. Roka, župniku, fra Roku Bedalovu, 

25. kolovoza o blagdanu sv. Ljudevita kralja, fra Ljudevitu Maračiću, 

28. kolovoza o blagdanu sv. Augustina, fra Augustinu Kordiću. 

4. Tijekom proteklog razdoblja, poštujući naputke Nacionalnog vijeća, naša je karitativna 

grupa nastavila s posjećivanjem potrebite braće i sestara. 

5. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, održava 

redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.  

6. Svakog drugog i četvrtog ponedjeljka u mjesecu, s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner, 

održavaju redovite susrete s našim aspirantima u vremenu uvođenja. 

7. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg 

mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i 

tekstovima.  

 

www.svetiduh.ofs.hr 

 

 

 



Najave događanja i akcija bratstva:  

 

1. 8. rujna 2020. održava se Hodočašće u Remete o blagdanu Male Gospe, 

domaćin je Mjesno bratstvo OFS-a Siget. 

2. Tradicionalno, 289. po redu, zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba Majci 

Božjoj Bistričkoj, ove će se godine održati od subote 12. do nedjelje 13. rujna pod 

geslom „O, pomozi palom svijetu koji želi ozdravljenje.“ 

Budući da se hodočasti u posebnim okolnostima zbog pandemije koronavirusa kojoj se 

ne nazire završetak, ne će biti organiziranih procesija, a svi će se susreti održati na 

otvorenome. Stoga se preporuča da vjernici za dolazak u Mariju Bistricu koriste 

osobna vozila ili dođu pješice, da ulazak u baziliku bude pojedinačno ili u manjim 

grupama te da se hodočasnici u svemu pridržavaju uputa Nacionalnoga stožera civilne 

zaštite. 

Svečano euharistijsko slavlje u nedjelju 13. rujna u 11 sati predvodit će kardinal 

Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački. 

3. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u  Klanjanje pred Presvetim Oltarskim 

Sakramentom, uz molitvu krunice i večernje molitve Časoslova, svake srijede od 

17:00 do 18:00 sati. 

4. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na Svetom 

Duhu, predviđeno je svake prve subote u mjesecu.  

Molimo braću i sestre da se za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra 

Vilčeku Novačkom. 

5. 17. rujna je blagdan Rana sv. Franje. 

 

 

 

 
 

U organizaciji i pod vodstvom našeg duhovnog asistenta fra Vilčeka Novačkog i vijeća 

bratstva, u mjesecu kolovozu pohodili smo našu sestru Baricu Crnkoci u Lekenik.  

Imali smo male radne akcije, a sestra Barica nas je dočekala sa vrlo velikom radošću.  

Fra. Vilčeku i sestrama Dragici Petković i Ljiljani Marić se pridružio i fra. Antun 

Radovanić, te dragi nam župljani Krešimir Domjanić, Ivana Linde i Antonija Jeličić koji 

su bili jako vrijedni i svi zajedno pokazali ljubav u ime cijelog bratstva.  

Proveli smo prekrasan dan ispunjen radošću, ljubavlju, zajedništvom i radom.  

Sestra Barica pozdravlja svu braću i sestre i poručuje svima kako joj nedostajete, te ste u 

njenim molitvama.  

 



 
 

 

 

Dok je sveti Franjo skrovito molio u svojoj ćeliji, ukazao 

mu se Božji anđeo i rekao mu: »U ime Božje opominjem te da se 

pripremiš svom strpljivošću i poniznošću i da podneseš ono što Bog 

želi učiniti s tobom.«  

Sveti Franjo odgovori: »Spreman sam strpljivo 

podnijeti sve ono što bude htio učiniti moj Gospodin.« 

Sljedećeg dana, na blagdan Svetoga križa, počeo je sveti Franjo već u praskozorje 

moliti. Molio je ispred svoje ćelije, licem okrenutim prema istoku, a molio je ovim 

riječima: 



 

 

 

»O, Gospodine moj, 

molim te da mi udijeliš dvije milosti prije nego što umrem. Prva je 

da za svoga života osjetim u svojoj duši i na svome tijelu, koliko je 

to moguće, onu bol što si je ti, slatki Gospodine, podnio u vrijeme 

svoje pregorke muke. Druga je da osjetim u svom srcu, koliko 

je to moguće, onu neizmjernu ljubav kojom si ti, Sine Božji, gorio 

da dragovoljno podneseš toliku muku za nas grešnike.« 

 

Cvjetići sv. Franje 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

Uredili:b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, s. Vesna Lenčeš i b. Alojzije Ivan Reiner 

 

 

 

 


